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Ολοκληρώθηκε η παραμονή των τιμιων λειψάνων του
Αγίου Σπυρίδωνος στο Καζαχστάν
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Διά της ψαλμωδίας ενώπιον των τιμίων λειψάνων του Αγίου Σπυρίδωνος του Θαυματουργού, τα
ξημερώματα της 1ης Οκτωβρίου 2012, ολοκληρώθηκε η παραμονή του ιερού κειμηλίου στο
Καζαχστάν.

Τη δοξολογία στο Καθολικό της Αγίας Σοφίας της Ιεράς Γυναικείας Μονής της Παναγίας
Προταϊτισσας και του Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ της πόλεως Αλματύ τέλεσε ο Μητροπολίτης
Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος συμπαραστατούμενος από Έλληνες κληρικούς της Ιεράς
Μητροπόλεως Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων, Προϊστάμενους και κληρικόυς της νότιας
πρωτεύουσας του Καζαχστάν.

Στην ακολουθία παρέστησαν προσευχόμενοι η Ηγουμένη της ως άνω Μονής Αγάπη μετά της
αδελφότητος αυτής, η Ηγουμένη Ιωάννα της Ιεράς Μονής της Παναγίας του Καζάν της επαρχίας
Μπισκέκ, Κοζάκοι και πλήθος προσκυνητών. Μετά το πέρας της δοξολογίας η λειψανοθήκη με τη
δεξιά του Αγίου συνοδεία του Επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας μεταφέρθηκε στο
διεθνή αερολιμένα Αλματύ, απ΄όπου διά της ιδιωτικής πτήσεως αυθημερόν επανήλθε στην Κέρκυρα.

Σημειωτέον ότι η άφθαρτη δεξιά του Αγίου Σπυρίδωνος του Θαυματουργού μεταξύ 10 Σεπτεμβρίου
και 1 Οκτωβρίου 2012 φιλοξενείτο με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κυρίλλου από την Μητροπολιτική Περιφέρεια Καζαχστάν της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας. Μετά την πενταήμερη παραμονή στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως της νότιας
πρωτεύουσας το ιερό κειμήλιο ταξίδευσε σε όλες τις επαρχίες της περιφέρειας.

Τα ιερά λείψανα συνόδευαν κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων
Νήσων και της επαρχίας Αλματύ με Επικεφαλής τον Μητροπολίτη Αστανάς και Καζαχστάν
Αλέξανδρο.

Από 16 έως 28 Σεπτεμβρίου την άφθαρτη δεξιά την προσκύνησαν περισσότεροι από 200 χιλιάδες
πιστούς της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Καζαχστάν.

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53653/
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